

尚朝阳在中心城区检查督导城市文明创建工作并作出要求

高质量完成创建任务 增强群众幸福感获得感

本报讯(记者李海)7月15日,市长尚朝阳深入中心城区检查督导城市创建工作,强调要始终坚持以人民为中心的发展思想,树牢为民创建理念,主动担当,持续发力,扎实推进创建工作深入开展,高标准高质量完成各项创建任务,不断增强人民群众的幸福感和获得感。市委常委、宣传部长曹新博参加检查。

在红房子蛋糕北京路店和好想你枣业申碑路店,尚朝阳详细了解食品在原料、生产、销售各个环节的检验检测工作,询问商家对国家食品安全示范城市创建工作的意见建议。尚朝阳指出,食品安全无小事,各级监管部门和食品经营单位要树牢食品安全意识,全面落实食品安

全管理各项制度,全面提升食品安全工作水平,切实保障广大人民群众身体健康和生命安全。

在新华市场,尚朝阳察看了市场内部环境秩序、食品经营、卫生保洁等情况,要求市商务局、浉河区政府、街道办事处和市场经营主体要严格对照文明城市和卫生城市测评体系,坚持抓常抓长效,迅速抓好存在问题的整改落实。

在信运汽车站,尚朝阳认真听取车站文明城市创建工作开展情况汇报,并高度关注在疫情防控常态化下客运市场恢复情况。他指出,作为展现城市文明的重要窗口,信运汽车站要不断升级服务设施,加强客运站日常管理,做好环境卫生保洁等工作,为市民提供一个干净整

洁、安全有序的出行环境。

在五星街,尚朝阳仔细察看了街道卫生、绿化等情况。他要求,要在细节上注重提升,建立长效管理机制,确保市容市貌干净整洁、道路交通井然有序。

检查中,尚朝阳强调,城市创建关乎市民切身利益,对焕发城市生机、增强城市内生动力、提升群众满意度有着重要意义。各级各相关部门要明确任务分工,严格责任落实,加强督查整改,切实将各自承担的工作任务落到实处。要对照创建要求,全面排查,对发现的问题及时整改、逐一解决。要以创文为契机,加大宣传力度,引导市民共同参与,让群众真正感受到创建带来的新变化,拥有更多的获得感、幸福感。

交流

全省共青团基层建设和少先队工作调研培训班(第二片区)在我市举办

本报讯(记者韩蕾)昨日,记者从团市委了解到,为进一步推动落实《中原出彩团的基层建设基石工程方案》和《河南省少先队“红领巾先锋工程”实施方案》,不断加强全省基层共青团建设和少先队建设。近日,全省共青团基层建设和少先队工作调研培训班(第二片区)在我市举办。

据悉,分片区举办全省共青团基层建设和少先队工作调研培训班是按照“基石”工程方案和“先锋”工程方案的工作要求,对各地市基层团建工作和少先队工作进行集中拉练,展示工作、取长补短。去年下半年团省委分四个片区举办第一轮的全省基层团组织规范化建设工作调研培训班,已经实现了对全省18个省辖市和158个县(市、区)的全覆盖,取得了良好效果。近期将开展第二轮的调研培训,力求达到观摩交流、学习经验、寻找差距和整体提升的良好效果,不断提升全省团的基层建设和少先队建设水平。

点赞

浉河区公路养护工程有限公司、王克华同志荣获全国交通运输系统最高荣誉

本报讯(记者周涛)昨日,记者从市公路管理局了解到,日前,人力资源和社会保障部、交通运输部表彰了全国交通运输系统先进集体、劳动模范、先进工作者。浉河区公路养护工程有限公司被评为“全国交通运输系统先进集体”,信阳金桥交通建设有限公司职工王克华被评为“全国交通运输系统劳动模范”。

据了解,浉河区公路养护工程有限公司担负着G107线、G312线、S213线、S337线四条国省干线公路共计138.910公里的公路管理、日常养护及路产、路权、公路设施的保护任务。该公司党支部紧抓广大党员的理论学习和党课教育,制定详细的党课年度教育计划和“主题党日”计划,有序开展主题活动;同时,组织党员进街道、进社区,开展献爱心、送温暖、做义工等多种形式的志愿服务,培养了一支政治素质过硬的党员队伍。

王克华被评为“全国交通运输系统劳动模范”40年来,王克华给烈士父母信件130余封、现金6万余元,他利用探亲及业余时间,先后70余次看望老人。他还尽微薄之力资助贫困大学生彭万鹏完成学业。现仍资助2名孤儿大学生及东双河镇贫困留守儿童。王克华在平凡的工作岗位上做出不平凡的事,践行了社会主义核心价值观。

据悉,此两项荣誉五年评选一次,是交通行业的最高荣誉。



7月15日,我省2020年普通高中招生考试拉开大幕,今年我市共有78000余名考生参加中招考试,向梦想发起冲刺。图为当天考生走出考场的场景。本报记者周涛摄

“公厕终于中看又中用了”

本报讯(记者杨长喜)“真要感谢你们巡察组,这里的公厕终于能中看又中用了!”近日,新县县委第一巡察组工作人员在“回头看”立行立改事项落实情况时,八里畈镇郑坳村的群众主动表达感谢。

公厕本就是用的,为什么原先不中用呢?

今年4月份,新县县委第一巡察组第二小组到八里畈镇郑坳村开展村居巡察。在与党员座谈时巡察组了解到,郑坳村公厕2019年建成后,一直没有水,看起来很漂亮,使用起来却很不方便,老百姓意见比较大。

“走,我们进村入户看看!”袁野组长立刻作出决定。“公厕建了以后,需要缴纳3000元的入户费才能使用。集资吧,钱太多了。大家觉得

凑合凑合,忍忍就过去了,不值过花这个钱。但是外村的人来,一看到这里脏兮兮的,特别是天热苍蝇到处飞,上厕所不方便,都不愿意来了。于是,新建的公厕慢慢就成了摆设。”一位知情者这样说。

原来症结在3000元的费用问题!对郑坳村来说,这是笔不小的费用,到哪里筹集这笔款呢?巡察小组回到村部后,立即向村“两委”和驻村第一书记吴一波反馈,商量对策。随后,村“两委”研究决定由村主任刘庆志与第一书记吴一波一起到帮

扶单位县博物馆汇报,争取帮助支持。几天后,县博物馆出资解决了用水费用问题。

“公厕用水通了,入厕难问题解决了,公厕再也不是中看中不用的摆设了。”郑坳村群众高兴地说。

据了解,新县县委巡察组在此轮村居巡察中,共发现各类问题310件,督促立行立改46个,交办信访事项26件,下达《整改通知书》35份,解决了一批事关群众利益的民生实事,着力打通巡察向村居延伸“最后一公里”。

不忘初心 牢记使命

记者在基层